
Príloha B Výskumný denník 
 

 

VÝSKUMNÝ  DENNÍK 

 

Október 2008 

Vybrala som si tému diplomovej práce zo zadaní v AIS. Daná téma už bola obsadená, čiže 

nebolo možné sa na danú tému tiež prihlásiť. Na základe ústretovosti školiteľa a po vzájomnej 

dohode sme vymysleli podobnú tému, ktorú on zadal do AIS a na ktorú som sa  následne 

prihlásila.  

 

 

November 2008 

Navštívila som knižnicu za účelom vypracovania rešerše, pri ktorej som sa zamerala na 

kľúčové slová práce, ako sú mediácia a probácia. 

 

 

Marec 2009 

Na základe zadania v rozvrhu, podľa ktorého som mala spracovať 1. kapitolu z diplomovej 

práce ako záverečnú prácu v 1. Mgr. ročníku som ju začala spracovávať. Už spomínaný rešerš 

som využila už aj tu. Z knižnice som si vypožičala knihy a urobila fotokópia článkov, ktoré 

my pomohli pri písaní 1. kapitoly záverečnej práce.  

 

 

Máj 2009  

Odovzdala som ročníkovú prácu. Na základe ohodnotenia práce som si ju ešte raz prešla 

a rozhodla som sa ju prepracovať. Nebola som s ňou spokojná na 100%.  

 

 

Júl 2009  

Opätovne som navštívila knižnicu a požičala si vybrané knihy. Rovnako som sa zamerala aj 

na novinové články a na internetové zdroje. Zatiaľ som sa venovala iba literatúre na 

teoretickú časť práce. No po preskúmaní a prepracovaní 1. kapitoly sa zameriam aj na 

literatúru z oblasti výskumu.   



August 2009  

Rozhodla som sa, že 1. kapitolu prepracuje úplne a rovnako prepracujem aj obsahovú 

štruktúru. Po preštudovaní niektorých novinových článkov a kníh, som sa rozhodla, že 

pôvodnú obsahovú štruktúru nemôžem použiť. Vypracovala som novú obsahovú štruktúru – 

zatiaľ viac menej pracovnú. Rozhodla som sa, že ju budem v priebehu štúdia literatúry meniť, 

ak to bude potrebné. Keď som si ujasnila aspoň 1 kapitolu, začala som sa venovať zbieraniu 

materiálu potrebného na vypracovanie tejto kapitoly.  

 

 

September 2009  

Navštívila som knižnicu, aby som si zohnala nejaké materiály. Dala som si prefotiť ďalšie 

novinové články a urobila som si výpisky z kníh, a knihu od Holej som si prefotila – potrebné 

časti. Na moju smolu, pre mňa dôležité články nemali. Na základe toho som začala uvažovať, 

že zájdem aj do našej univerzitnej knižnici a nechám si urobiť ďalší rešerš. O ďalšom rešerši 

uvažujem aj z toho dôvodu, že v prvom, bolo dosť odkazov na mediáciu, no skoro žiadne na 

probáciu a už takmer nič priamo a ani okrajovo na PMS a PaMÚ.  

 

 

Október 2009  

Začala som písať prvú kapitolu. Počas práce som zistila, že môj materiál je nedostačujúci. 

Opätovne som si prešla rešerš a zašla do knižnici. Nanešťastie knihy, ktoré som potrebovala 

nemali, ale dohodli sme sa, že mi ich objednajú z Martina. Zhruba v polovici mesiaca ma 

kontaktovali z knižnici, že mi prišla kniha z Martina a že si po ňu môžem prísť. Môžem si ju 

požičať  na 2 týždne. Dnes som si bola v knižnici po knihu. Keďže to bola len taká tenká 

brožúra - mala len 30 strán, tak som si ju celú prefotila. Neoplatilo sa mi ju požičiavať na pár 

dní. Mala som záujem o ďalšie tituly zamerané na ČR, tieto u nás už vôbec nemali, ani 

v iných knižniciach po preskúmaní online. Dohodli sme, že ak ich nikde nezoženiem tak si ich 

prídem objednať. 

 

 

November 2009  

Začiatkom novembra som dokončila 1. kapitolu. Na základe požiadaviek môjho školiteľa ešte 

dopracujem, abstrakt, obsahovú štruktúru, použitú literatúru a hlavný cieľ práce. Potrebné 

knihy som nikde nezohnala tak mi ich objednali z Prahy. Podľa požiadaviek som vypracovala 



abstrakt, obsahovú štruktúru, použitú literatúru a hlavný cieľ práce. Na základe info z mailu 

tento materiál pošlem školiteľovi. Rozhodla som sa požiadať školiteľa o konzultačné 

stretnutie, na základe toho, že sa neviem pohnúť s výskumom.  

 

 

December 2009 

Počas decembra ma brzdila prevažne nedostupnosť potrebnej literatúry. Podľa informácií, 

o objednanej knihe, je o ňu veľký záujem, preto na ňu budem musieť ešte počkať cca 2 

týždne. Objednaná kniha z Prahy my prišla tesne pred vianočnými sviatkami. Z dôvodu 

veľkého dopytu po tejto knihe mi ju požičali iba počas sviatkov, hneď prvý pracovný deň po 

sviatkoch som ju musela posielať späť. Vzhľadom na krátky čas, počas ktorého som túto 

knihu mala k dispozícii, som sa rozhodla si ju prefotiť.  

 

 

Január 2010 

Spomínanú knihu som musela poslať späť do Prahy. So školiteľom som si dohodla 

konzultácie. Z dostupných materiálov som začala pracovať na prvej  a druhej kapitole. 

Hotovú časť teórie som poslala školiteľovi. Na stretnutí so školiteľom sme prebrali  hotovú 

časť teórie. Na základe jeho odporúčania a rád som sa rozhodla túto časť prerobiť.  

 

 

Február 2010 

Po prerobení teórie som požiadala školiteľa o konzultácie. Na konzultácii so školiteľom sme 

sa zamerali na úpravu obsahovej štruktúry podľa novej smernice. Dohodli sme sa na ďalšom 

termíne konzultácie. Na tejto konzultácii sme sa zamerali na výskum. Dohodli sme sa, že do 

práce zaradím výskum podľa delfskej metódy, počas najbližších 2-3 dní mám poslať na 

overenie otázky, ktoré budem posielať vybranému počtu probačných a mediačných 

úradníkov. Podľa dohody som školiteľovi mailom poslala výskumné otázky na kontrolu. 

Tieto otázky som po schválení začala posielať vybraných probačným a mediačným 

úradníkom v SR i v ČR. Od školiteľa prišla mailom informácia o spoločnej konzultácii, na 

ktorej sa budeme zaoberať anotáciou a spoločnými otázkami ohľadom práce.  

 

Marec 2010  



Začiatkom mesiaca marec som dokončovala teoretickú časť práce. Začala som si robiť 

prieskum ohľadom potrebnej literatúry na empirickú časť. Po dohode so školiteľom sme sa 

rozhodli, že výskum bude prebiehať formou delfskej metódy. Zohnať literatúru na túto 

výskumnú metódu bol však dosť veľký problém. V získaných knihách bola popísaná len 

veľmi zbežne a stručne. K nejakému ucelenému výskumu, ktorý sa konal formou delfskej 

metódy som sa nevedela nikde dopracovať. Oslovila som na radu školiteľa aj pedagógov 

s prosbou o pomoc, tiež bezúspešne. Otázky v dotazníkoch som konzultovala so školiteľom. 

Vzhľadom na neochotu spomínaných respondentov som ešte ani na konci marca nemala 

všetky dotazníky. Vzhľadom na to, že delfská metóda pozostáva z viacerých kôl dosť ma to 

zabrzdilo v práci.  

 

 

Apríl 2010  

Začiatkom apríla som stále pracovala na tom, aby sa mi vrátilo potrebné množstvo 

dotazníkov, aby som mohla zahájiť druhú etapu delfskej metódy. Koncom apríla som konečne 

mala dostatočný počet vyplnených dotazníkov. Vzhľadom na enormný nedostatok času som 

po dohode so školiteľom upustila od výskumu formou delfskej metódy a dohodli sme sa, že 

získané informácie z dotazníkov spracujem formou obsahovej analýzy. Opäť nastal časový 

problém, pretože som musela zháňať potrebnú odbornú literatúru, čo vzhľadom na termín 

odovzdania práce – do konca apríla, bolo nesmierne náročné. Koncom apríla som začala 

získané informácie spracovávať a ukončila som výskumnú fázu práce. Spracované informácie 

som zakomponovala do práce a prácu som odovzdala.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


